

7月预计将成为有记录以来最热月份

联合国秘书长：“全球沸腾”的时代已然到来

世界气象组织27日发布的数据显示,7月前三周是有气象记录以来最热的三周,整个7月预计也将成为有记录以来最热月份。联合国秘书长古特雷斯呼吁,气候变化速度在加快,国际社会必须加速行动起来应对。对此,联合国秘书长古特雷斯在纽约总部警告称:“全球变暖的时代已经结束,全球沸腾的时代已然到来。”

2023年7月或成为有记录以来最热的月份

世界气象组织整合来自欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局等机构的数据,用于其气候监测活动和气候状况报告。

根据哥白尼气候变化服务局提供的数据,全球平均地表气温于2023年7月6日达到单日最高值,为17.08摄氏度,刷新2016年8月13日16.80摄氏度的最高纪录,这一天因此成为有记录以来最热的一天。2023年7月前23天

的全球平均地表气温为16.95摄氏度,远高于2019年7月全月16.63摄氏度的纪录,后者为有记录以来最热月份。

世界气象组织表示,几乎可以肯定,2023年7月全月平均气温将大幅超过2019年7月,成为有记录以来最热的月份。哥白尼气候变化服务局将于8月8日发布7月的完整气温数据。

古特雷斯称,除非未来几天

出现“小冰期”,2023年7月可能要“打破一众纪录”。他说:“气候变化就在眼前,这很可怕,但这仅仅只是开始。”

古特雷斯指出,创纪录高温的后果是“显而易见和悲剧性的”。阻止气候变化最坏情况发生仍有可能,但必须立即采取重大气候行动。他呼吁国际社会在减排、气候适应和气候融资方面付诸行动。

亚洲升温速度高于全球平均水平

世界气象组织27日发布《2022年亚洲气候状况》报告警告,亚洲升温速度高于全球平均水平,1991年至2022年亚洲变暖趋势几乎是1961年至1990年的两倍。

报告显示,2022年亚洲平均气温比1991至2020年平均气温高出约0.72摄氏度,而亚洲1991年至2020年的气温平均值比国

际气象组织1961年至1990年气候变化参考期的平均值高出约1.68摄氏度。此外,过去40年来亚洲高山地区的冰川量大幅减少,并且损失还在加速。2022年异常温暖和干燥的气候加剧了大多数冰川的损失。

世界气象组织秘书长塔拉斯表示,2022年亚洲许多地区经历

了比正常情况更干燥的天气和干旱。此外,由于2022年异常温暖和干燥,亚洲高山地区的大部分冰川出现了严重损失。这将对未来的粮食和水安全以及生态系统产生重大影响。

该报告是世界气象组织区域气候状况系列报告之一。

(新华·中新)



希腊多处野火肆虐

7月27日,消防员在希腊沃洛斯地区新安希亚洛斯特灭火。

希腊气候危机和民防部长基基利亚斯26日向媒体表示,过去10天来希腊共发生594起野火,其中26日发生61起。(新华社)

加入澳英美联盟? 新西兰外长说“不”

新西兰外交部长纳纳娅·马胡塔27日与到访的美国国务卿安东尼·布林肯会晤时说,新西兰没有考虑加入澳英美联盟。

本周早些时候,美国、澳大利亚连续鼓动新西兰加入这一由美国主导的小圈子。新西兰总理克里斯·希普金斯26日会晤澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯时说,只要不涉及核潜艇,新方可以参与澳英美联盟防务合作。

希普金斯表示,对于澳英美联盟“第二支柱”,包括网络战、人工智能和高超音速导弹研发等领域合作,新西兰对继续对话持开放态度。法新社解读,希普金斯这番话打开了新西兰参与澳英美联盟合作的大门。

不过,按照新西兰“新闻中心”网站、《澳大利亚人报》网络版等媒体的说法,马胡塔会晤布林

肯时又把这扇门关上了。

布林肯27日告诉马胡塔:“新西兰和其他合作伙伴可以在他们认为合适的时机加入(澳英美联盟),大门向你们打开。”马胡塔回应:“我得说清楚,我们并没有考虑加入澳英美联盟。”

新西兰前外长亚历山大·唐纳27日接受英国天空新闻频道视频采访时表示,涉核项目是澳英美联盟的“第一支柱”,但新西兰将坚持无核区政策,不会允许澳大利亚计划建造的核潜艇驶入。这意味着新西兰加入澳英美联盟将是“荒谬的”。

新西兰从1984年开始禁止所有核动力或配备核武器的舰船驶入新西兰海域。

“新闻中心”记者劳埃德·伯尔在报道中写道:“澳英美联盟不仅与我国的无核法律相冲突,还

与我国的太平洋无核政策相冲突。这是一个我们必须出卖灵魂才能加入的俱乐部。”(据新华社)

“刑不上亨特”? 白宫:不存在的

美国白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔27日确认,总统约瑟夫·拜登不会动用特权赦免正面临漏税和非法持枪联邦刑事指控的次子亨特·拜登。

据《今日美国报》报道,一名记者在27日的发布会上提问,拜登是否有可能赦免亨特,让-皮埃尔回答“不会”。民主党人拜登的前任、共和党人唐纳德·特朗普在任期间曾减免斯蒂芬·班农和罗杰·斯通等多名政治盟友所面临的刑罚。

亨特与特拉华州联邦检察官戴维·韦斯达成的认罪协议26日未获特拉华州联邦地区法院法官玛丽埃伦·诺雷卡批准。诺雷卡质疑为何将非法持枪指控囊括在税务案件认罪协议中,同时质疑亨特辩护律师有借认罪协议为亨特可能受到的其他刑事指控脱罪之嫌。

检察官韦斯当天确认,针对亨特海外商务往来的调查仍未结束,即亨特仍有可能再受指控。据法新社报道,拜登任副总统期间,亨特在乌克兰等国的商业行为可能涉嫌违反《外国代理人登记法》。

亨特原本应承认两项漏税轻罪,26日最终拒绝认罪。检方原本量刑建议是至多两年缓刑。依据原协议,亨特与检方就非法持枪指控另达成“审前转处协议”。该类协议常适用于有滥用药物问题的非暴力犯罪行为人,只要遵守协议,非法持枪的犯罪记录便可从亨特的档案中清除。

就诺雷卡26日提出的质疑,控辩双方未能给出满意答案,诺雷卡表示,“无法接受认罪协议”。按多家媒体解读,这实际意味着原认罪协议“崩”了。亨特的辩护律师和检方可尝试继续说服诺雷卡接受原协议,或以她能接受的形式重拟协议。诺雷卡要求双方30天内就原有或新拟协议的合法性提交法律简报。

两项漏税轻罪涉及亨特2017年和2018年就超过150万美元的年收入漏缴至少10万美元税款。非法持枪指控则源于亨特2018年购枪填表时隐瞒自己滥用药物的事实,属联邦重罪。

路透社和法新社均指出,亨特面临的法律程序将继续困扰谋求连任的拜登,给其总统竞选蒙上阴影。

据美联社报道,诺雷卡由特朗普任命。特朗普和拜登明年均竞选总统。特朗普等共和党人先前批评认罪协议有意偏袒亨特。特朗普还多次宣称,针对他本人的“封口费”“密件风波”等多项刑事指控是拜登政府将司法部“武器化”,意图为其竞选设置障碍。(据新华社)

2023年7月31日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:白金檀宫花园,停气时间为2023年7月31日13:30至2023年7月31日16:30,停气时长3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年7月29日

2023年7月31日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:锡贤璟园,停气时间为2023年7月31日09:00至2023年7月31日16:00,停气时长7.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年7月29日